浙江震元股份有限公司关于全资子公司 震元物流增加经营范围并更名的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

浙江震元股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司浙江 震元物流有限公司因经营发展需要,增加经营范围,并更名为浙江震 元医药供应链管理有限公司,于近日完成工商变更登记手续,取得了 由绍兴市越城区市场监督局换发的《营业执照》,具体变更内容如下:

一、本次变更的主要事项

1、原名称:浙江震元物流有限公司

原经营范围:一般项目:货运:普通货物运输;站场:货运站(场)经营(货物集散、货运配载、货运代理、仓储理货);第一类医疗器械销售;第二类医疗器械销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:第三类医疗器械经营(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。

2、变更后名称:浙江震元医药供应链管理有限公司

变更后经营范围:一般项目: 供应链管理服务; 企业管理咨询(除投资及资产管理); 智能仓储装备销售; 计算机软硬件及辅助设备零售; 货运: 普通货物运输; 站场: 货运站(场)经营(货物集散、货运配载、货运代理、仓储理货)(上述经营范围凭有效许可证书经营); 第一类医疗器械销售; 第二类医疗器械销售(除依法须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目: 第三类医疗器械经营(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

除上述事项外,《营业执照》其他登记事项保持不变。

二、对公司的影响

本次全资子公司更名为浙江震元医药供应链管理有限公司,增加 供应链管理服务等经营范围,是基于业务发展规划和经营管理的需要, 有助于浙江震元医药供应链管理有限公司积极拓展医疗机构院内供 应链延伸服务,提升公司与供应商、医院的信息互联互通、协同交互, 促进公司经营业务发展。

三、备查文件

浙江震元医药供应链管理有限公司营业执照特此公告。

浙江震元股份有限公司董事会 2020年9月21日